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− поведінка користувачів та їх коментарі повинні відстежуватись та 

фіксуватися; 

− дані моніторингу аналізуються, на їх основі виявляються проблеми та 

пропонуються рішення. 

Отже, основною метою редизайну сайту кафедри є врахування потреб 

користувачів, їх інтересів та поведінки для створення конкурентоспроможного 

освітнього середовища, залучення широкого кола користувачів, популяризації 

діяльності кафедри тощо. Для встановлення ефективної комунікації зі 

студентами користування сайтом має викликати мінімум труднощів і бути 

максимально зручним. Саме користувацьке тестування протягом всього 

процесу редизайну сайту є ефективним засобом оновлення сайту кафедри, який 

максимально задовольняє потреби користувачів. 
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ПЕРЕВАГИ ВИВЧЕННЯ МОВИ ПРОГРАМУВАННЯ PYTHON З 

ВИКОРИСТАННЯМ ІГРОВИХ СИМУЛЯТОРІВ 

 

З розвитком інформаційних технологій навчання з’являються нові засоби, 

що допомагають у вивченні мов програмування. Одним з таких засобів є ігрові 

симулятори. 

Ігрові симулятори – це спеціально створені інтерактивні ігри або 

віртуальні середовища, що дозволяють користувачам отримати нові та 

практикувати здобуті знання і навички в програмуванні. Ці вебресурси 

https://jait.donnu.edu.ua/article/view/12330
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імітують реальні ситуації, з якими програміст може зіткнутись під час розробки 

коду програмного продукту.  

Однією з основних переваг використання ігрових симуляторів є їх 

здатність допомагати користувачам розуміти складні концепції програмування 

шляхом інтерактивної гри та прикладів. Такий підхід набагато привабливіший 

для здобувачів, порівняно з традиційним, де вони просто читають теоретичний 

матеріал та розглядають приклади, які потім відтворюють. 

Дані вебсервіси вдало використовуються для опанування мови 

програмування Python, адже це чудовий спосіб полегшити процес засвоєння та 

вдосконалення знань учня. 

Одним з найпопулярніших ігрових симуляторів для вивчення мови Python 

є CodeCombat. Він дає змогу користувачам застосовувати Python для керування 

персонажами в ігровому світі та битв з монстрами. Це дозволяє вивчати мову в 

незвичній формі та здобути навички програмування, розв’язуючи ігрові цікаві 

завдання [1]. 

Інший популярний ігровий симулятор – Reeborg's World. Цей ресурс 

використовує Python для керування роботом у віртуальному середовищі. 

Користувачі можуть писати програми для робота, які допомагають йому 

проходити складні завдання в середовищі симулятора. 

Codingame – ще один сервіс, який пропонує вчитися програмуванню, у 

процесі розв'язування цікавих завдань у формі гри. Завдяки такому підходу, 

вивчення програмування стає більш захоплюючим та цікавим. 

На платформі Codingame можна виконувати завдання різної складності з 

використанням різних мов програмування, включаючи Python. Завдяки цьому, 

здобувачі можуть відточувати свої навички програмування, розв'язуючи цікаві 

задачі та вирішуючи складні головоломки [2]. 

Крім того, Codingame пропонує можливість змагатися з іншими 

користувачами платформи, що додає елементів суперництва та стимулює до 

досягнення кращих результатів. 
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Використання ігрових симуляторів для навчання мові програмування 

Python стає все популярнішим серед викладачів та здобувачів. Такі вебсервіси є 

потужним інструментом для вивчення мов програмування в цілому. Вони 

дають змогу здобувачам навчатись у власному темпі, зосереджуватись на 

певних аспектах мови програмування та робити освітній процес більш цікавим 

та зрозумілим для себе. Використання ігрових симуляторів покращує якість та 

ефективність вивчення Python, що дуже важливо для швидкого опанування 

даної мови та будь-якої мови програмування в загальному. 
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РОЛЬ ВІЛЬНОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У РОЗВИТКУ 

КОМПЕТЕНЦІЙ СТУДЕНТІВ В СФЕРІ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Інформаційні технології є необхідною складовою сучасного світу, тому 

розвиток компетенцій у цій сфері є важливим завданням для студентів. Одним з 

інструментів, який допоможе розвинути їхні навички, є вільне програмне 

забезпечення. 

Вільне програмне забезпечення (ВПЗ) – це програмне забезпечення, яке 

можна використовувати, розповсюджувати та змінювати за визначеними 


